Rozwiazanie zadania musi by¢ poprzedzone jego numerem. Na kazdej kartce, w LEWYM GOR-
NYM ROGU musi znalezé sie kod uczestnika, ktory oddaje dane rozwiazanie. Nie wolno korzystaé
z kalkulatoréw, telefoné6w komoérkowoych, ani innych urzadzen elektronicznych; jesli ktos
takie urzadzenia posiada, to muszg by¢ schowane i wylaczone!

Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!

Nalezy przedstawié¢ cale rozumowanie!

Tresci zadan:

10.

11.

. Piotr ma 11 lat, a Pawel 1 rok. Za ile lat Piotr bedzie trzy razy starszy od Pawta ?

Cegla wazy 3 kg i éwieré cegly. Ile wazy cegla 7

Uzasadnij, ze jezeli w tréjkacie ABC wysokosci AE i BF sa réwne, to trojkat ten jest réwnora-
mienny.

. . a _ 2 . b
Wiadomo, ze a5 = 5 Oblicz L

Oblicz: 1 4+1+21 +922 423 1244954 96 1 97 4 98 4 99 4 910 4 oIl

W trapezie rownoramiennym krétsza podstawa ma dlugo$¢ ramion a dluzsza podstawa ma dtu-
gos¢ réwna dlugosci przekatnej. Wyznacz katy tego trapezu.

Na przekatnej prostokata obrano punkt i poprowadzono przezen proste réwnolegte do bokdw
prostokata. Proste te podzielilty prostokat na cztery prostokaty. Wykaz, ze pewne dwa maja
réwne pola.

Sn+1

o jest catkowita ?

Dla jakich liczb naturalnych n > 1 liczba

. W prostokacie ABC'D punkt F jest srodkiem boku BC', za$ punkt F jest srodkiem boku CD.

Tréjkat AEF ma pole 15 cm?. Jakie pole ma prostokat ABCD ?

Na odcinku dlugosci 1 wybrano trzy rézne punkty dzielac ten odcinek na cztery czedci.
a) Uzasadnij, ze dlugo$¢ co najmniej jednej z nich jest wigksza od %
b) Czy wynika z tego, ze z pewnych trzech mozna zbudowaé tréjkat?

Uzasadnij, ze kwadrat mozna rozcia¢ na dowolna, wieksza od pieciu liczbe kwadratéw.

Czas pracy: 120 minut.
POWODZENIA !'!'!
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